t display sys
ergileme siste

Akdeniz Cam, Aliminyum ve Metal San. Tic. A.S.

Agac Isleri Sanayi Sitesi
Baskisla Sk. No:74 / 76
Konya / Tiirkiye

Tel :+90.332.236 6166
Fax :+90.332.235 3877
www.akdenizhali.com
info[dakdenizhali.com

OZEL RAY SISTEMI
3 BOLMELI (DOUBLE)
MONTAJ KILAVUZU

ASSEMBLING INSTRUCTIONS
3 PARTITION (DOUBLE)
SPECIAL RAIL SYSTEM




T Ozel Ray Sistemi 3 Bolmeli
A AKDENIZ S R

a
all s eri

o

gileme sistem

. PARCA TANIMLARI ... PARTS DESCRIPTIONS

@ icindekiter ... Index

PARCA TANIMLARI

PARTS DESCRIPTIONS 1
ORTA TASIYICILARIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE MIDDLE CARRIERS 2
BIRINCi BOLMENIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE FIRST PARTITION 3
iIKINCI BOLMENIN MONTAJI 2
ASSEMBLING OF THE SECOND PARTITION 4
RAYLARIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE RAILS 5
UCUNCU BOLMENIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE THIRD PARTITION 6
ALINLARIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE FRONT PANELS 7
ETEKLIKLERIN MONTAJI
ASSEMBLING OF THE BOTTOM PANELS 8
VIDALARIN SIKILMASI
SCREWING THE BOLTS 9
1- SOLYAN TASIYICI ... LEFT SIDE CARRIER
DENGEYE ALMA 2- SAG YAN TASIVICI ... RIGHT SIDE CARRIER
BALANCING 10 3 - ORTATASIYICI... MIDDLE CARRIER
4- RAYLAR ...RAILS
TEKER VE KISKACLARIN TAKILMASI 5- KENAR ORTA KUSAK PROFILI ... MIDDLE BELT SIDE PROFILE
ASSEMBLING THE WHEELS AND THA CLAMPS 1 6- ORTA KUSAK PROFILI ... MIDDLE BELT PROFILE
7 N o A
HANGING THE CARPET 12 9 - ETEK SACI ... BOTTOM PANEL
10 - HALI ASMA KISKACI ... CARPET CLAMP
11 - TEKER ... WHEEL




= Ozel Ray Sistemi 3 B6lmeli
A AKDENIZ B L

display system
stemle

. ORTA TASIYICILARIN MONTAJI . BiRINCi BOLMENIN MONTAJI
. ASSEMBLING OF THE MIDDLE CARRIERS . ASSEMBLING OF THE FIRST PARTITION

PLEASE SCREW

MFC.01 { ST PARTITION THE BOLTS GENTLY.
MEX30 / - BOLME LUTFEN VIDALARI
/ M8 NUT/SOMUN GEVSEK BIRAKINIZ
= / MBC.01 1 M8 NUT/SOMUN
e ) 1. MC.01
1- e, e ﬂ\ M8x70 ;
A Ny \
()
/l: -
/ ! M8 NUT
A M8x70 SOMUN
\ MBP.02
DETAIL / DETAY A \
, ‘ /L B
= /
U
=
2
DETAIL / DETAY B /
N e
\ L
PB.40
' ~ A ’
S‘ L
e~ A
B < PLEASE SCREW THE BOLTS TIGHTLY.

LUTFEN VIDALARI SERTGE SIKINIZ. DETAIL/DETAY A DETAIL/DETAY B



NV i X N Ozel Ray Sistemi 3 Bélmeli
A AKDENIZ Soactal Aol Syt Partion

ca systems
h i e i

. iIKINCi BOLMENIN MONTAJI ‘ RAYLARIN MONTAJI

. ASSEMBLING OF THE SECOND PARTITION
1

1 ST PARTITION

1.BOLME

<®/§’ % EIP_)LP@E?TITION
s !

/ \ MC.01

A

¥

‘ ASSEMBLING OF THE RAILS

M8 NUT/SOMUN

/)

M8 NUT/SOMUN

\

MBP.11

\

Xy =
PLEASE SCREW

% PLEASE SCREW
THE BOLTS GENTLY. THE BOLTS GENTLY.

LUTFEN VIiDALARI LUTFEN VIDALARI
“ GEVSEK BIRAKINIZ GEVSEK BIRAKINIZ
DETAIL / DETAY A

DETAIL/DETAY A




H Ozel Ray Sistemi 3 Bélmeli
AAPKDPENIZ Spacial Rail System 3 Partition

. UCUNCU BOLMENIN MONTAJI

. ALINLARIN MONTAJI

. ASSEMBLING OF THE THIRD PARTITION . ASSEMBLING OF THE FRONT PANELS

M8 NUT/SOMUN

M8 NUT/SOMUN

B

M8 NUT/SOMUN
M8X60

/ FP.03 77
A

/7

N\

N\

i PLEASE SCREW THE BOLTS GENTLY.
DETAIL/DETAY B % LUTFEN VIDALARI GEVSEK BIRAKINIZ
PLEASE ASSEMBLE THE WHELLS ON THE A~
RAILS BEFORE ASSEBLING 1~
THE THIRD PARTITION.

LUTFEN UCUNCU BOLMEYi MONTAJ ETMEDEN -
ONCE RAYLARA TEKERLERI TAKINIZ DETAIL/DETAY A




H—] Ozel Ray Sistemi 3 Bélmeli
AAPKDPENMZ Spacial Rail System 3 Partition

I sergileme siste r

. ETEKLIKLERIN MONTAJI ‘ VIDALARIN SIKILMASI

. ASSEMBLING OF THE BOTTOM PANELS ‘ SCREWING THE BOLTS

—

:vsx\";

T

] / 1

1% B % e

sy

| N\

M8x16  BP.03  M8NUT / ) ﬁ?\
SOMUN ‘J/

M8X16 BP.03 M8 NUT

PLEASE SCREW THE BOLTS GENTLY. PLEASE SCREW THE BOLTS TIGHTLY IN ORDER TO THE SCHEME.
LUTFEN VIDALARI GEVSEK BIRAKINIZ LUTFEN VIDALARI SEMADA BELIRTILEN SIRAYA GORE
SERTCE SIKINIZ.



N4 N TN Ozel Ray Sistemi 3 Bélmeli
AAPKDPENIZ Spacial Rail System 3 Partition

‘ DENGEYE ALMA ' TEKER VE KISKACLARIN TAKILMASI

‘ BALANCING

‘ ASSEMBLING THE WHEELS AND THA CLAMPS

PB.40 Z’
PB.40 PB.40
PB.40 B.40

P
‘\ 4
\PB.40 \PB.40
PB.40

PLEASE BALANCE THA STAND BY ADJUSTING THE PLASTIC BASES.
LUTFEN PLASTIK AYAKLARI AYARLAYARAK STANDI DENGEYE ALINIZ.



- Ozel Ray Sistemi 3 Bolmeli
A AKDENIZ S e S

‘ HALININ ASILMASI

HANGING THE CARPET
‘ DIKKAT ;

BU KILAVUZDA YANSITILMAMIS HERHANGI BiR DEGISIKLIK
/R-UZ FARKEDERSENIZ, LUTFEN, TEKNIK DEPARTMANIMIZLA IRTIBAT

R.02 KURUNUZ.
KLB.2004 [
CARPET AKDENIZ A.S. ACIKLAMALARDA BELIRTILEN MONTAJ SIRASINA
UYULMADIGI TAKTIRDE OLUSABILECEK HERHANGI BIR
ZARARDAN SORUMLU DEGILDIR.

-=

AKDENIZ A.S. BU KILAVUZDA BELIRTILEN URUN MODELINDE VE
DIGER MODELLERINDE ONCEDEN HABER VERMEDEN
DEGISIKLIK YAPMA HAKKINI SAKLI TUTAR.

ATTENTION;
ANY TYPE OF MODIFICATION NOT REFLEXED IN THIS MANUAL,
IT SHOULD BE NOTIFIED TO OUR TECHNICAL DEPARTMENT.

AKDENIZ A.S. DECLINES ALL RESPONSIBILITY IN THE CASE OF
DAMAGES PRODUCED IN THE INSTALLATION IF THE
INSTRUCTIONS GIVEN HAVE NOT BEEN FOLLOWED.

AKDENIZ A.S. RESERVES THE RIGHTS TO MODIFY THE PRODUCTS
SPECIFICATIONS OF THIS TECHNICAL BROCHURE WITHOUT ANY
PREVIOUS ADVICE.

0 «

| £=

DETAILA DETAIL B




